

АРТИСТЫ КРИВЬБАССА — ДНЕПРОПЕТРОВЦАМ

ПОЗАВЧЕРА НАЧАЛИСЬ ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ КОЛЛЕКТИВА КРИВОРОЖСКОГО РУССКОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА. ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ «НА РАССВЕТЕ» ПРОШЕЛ С АНШЛАГОМ. ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА ЧЕСТВУЕТ ГОСТЕЙ.

У входа в театр имени Т. Г. Шевченко, где начались гастроли криворожан, немало желающих приобрести «лишний билетик». Уже сам по себе этот факт настраивает на праздничную волну. Значит, зритель заинтересован, он стремится на встречу. Надо сказать, что гости оправдали ожидания днепропетровцев. Спектакль «На рассвете» прошел с большим успехом.

Переполненный зал с интересом следил за сценическим действием, то и дело награждая артистов горячими аплодисментами. Они служили хорошей наградой творческому коллективу, который немало сделал для того, чтобы донести романтику революции, показать мужество ее бесстрашных героев. Особенно хочется выделить игру заслуженных артистов: Украинской республики — С. Анненковой, П. Захарова, Узбекской республики — П. Капралова, артистов В. Браславского, Л. Чайки, Л. Хижнюк. Спектакль с выдумкой и хорошим вкусом поставлен заслуженным артистом УССР Николаем Мальцевым.



В первый вечер наших друзей-криворожан тепло и сердечно приветствовали: зав. отделом культуры горисполкома А. К. Грушко, студенты театрального училища, зам. секретаря партбюро тепловозоремонтного завода М. Шеленой. Были выражены добрые пожелания, преподнесены букеты ярких осенних цветов.

После спектакля мы взяли интервью у директора театра А. Н. Котко:

— Приезд в Днепропетровск, — сказал он, — мы расцениваем, как творческий отчет перед взыскательным зрителем, тем более, что мы в этот раз встречаемся с ним в новом качестве — театр стал музыкально - дра-

матическим. В нашем репертуаре спектакли «У моря Обско-го», «Сердце не камень», «Ты — это я!», «Испанский священник».

Коллектив театра преподнес желанием достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Юбилейный сезон мы откроем постановкой фадеевского «Разгрома». Работаем также над пьесой кировградского автора «Прометеев огонь».

Что ж, замыслы хорошие. Хочется пожелать успешного их осуществления!

В. ГРУШКОВЕЦ.
НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «НА РАССВЕТЕ».

Фото Ю. Серадского.